

沿线车站客运服务人员已到岗

青荣城铁初运行的10对动车组将由济南和青岛客运段承担客运服务

本报记者 蒋大伟

青荣城际铁路将于12月28日开通济南方向,目前,沿线开通后将启用的站点客运服务人员已经到岗。据了解,青荣城际铁路沿线13个车站由烟台车务段管理,初期开通运行的10对动车组客运服务将由济南铁路局济南客运段和青岛客运段分别承担。

烟台站打造“山海和韵”品牌,推出温馨服务

据了解,各个车站的管理人员及行车人员已于9月26日到岗,配合青荣城际铁路联调联试工作,12月15日,各个车站的客运服务人员也到岗了。

“目前,经过前期培训的各个车站客运服务人员已经到岗,为青荣城铁的开通做相关的准备工作。”烟台车务段的工作人员介绍,“青荣城际铁路目前正在进行试运行,除了到站不进行上下旅客外,其他流程都按正常运

营进行,车站工作人员进行接车等项目的演练。”

记者了解到,青荣城际铁路沿线站点,除城阳站归青岛西车务段管理外,沿线即墨北站、莱西北站、莱阳站、海阳北站、桃村北站、烟台站、官庄站、烟台南站、牟平站、威海北站、威海站、文登东站、荣成站13个站点均由烟台车务段管理。

据介绍,2014年下半年,烟台站结合“山海仙市”美誉的烟台名片打造了“山海

和韵”品牌。目前烟台站已推出一系列温馨服务项目,公开值班站长服务热线0535-3482699,提供进站上车预约服务;在候车室入口为重点旅客发放“亲情卡”,从进站、候车到上车安排专人一条龙爱心接力服务;在候车室设置手机充电站,设立读书看报角;列车终到站时播报当日烟台天气预报,提醒旅客及时增减衣物;在出站口准备一次性雨衣,遇雨天免费时提供免费。

“菜刀老师”今天在山工商分享公益

本报12月21日讯(记者 陈莹)

22日19点30分,“高校微公益计划:‘菜刀老师’刘寅公益分享及民谣弹唱会”将在山东工商学院大学艺术中心举办。在足够容纳1300人的场地上,“菜刀老师”将与大家分享自己的人生经历和在山区的生活经历,同时也会与他的小伙伴一起,将他拿手的民谣表演给大家。

在本报与躁动社·中国联合主办的“不止是希望——公益音乐节”活动中,有一个关键的人物,他就是“尼勒觉小学定向捐助”活动的牵引人“菜刀老师”。“菜刀老师”本名叫刘寅,“菜刀”是他的网名。关注综艺节目《中国达人秀》的市民们,在2011年11月27日的节目上一定见过他。义务去云南支教的乡村教师刘寅,用唱歌卖碟的方式赚取微博收入,只为了让自己的76个学生能吃上一口肉,他的行为感动了很多人。支教结束后,他又将公益重点放到了尼勒觉小学的建设上。

在“不止是希望——公益音乐节”现场,由反光镜乐队、扭曲机器乐队、布衣乐队、咖啡因乐队、CMCB乐队、NOVAHEART、大波浪乐队等国内知名乐队捐献的CD及相关纪念品也将进行公益义卖。

演出门票利润和现场义卖收入全捐,定向捐助四川省凉山州美姑县瓦古乡尼勒觉小学校舍修建项目。门票预售价格70元,当日现场价格90元。咨询电话:13176389898。

预售票方式:1.淘宝店:<http://rockage.taobao.com>;2.实体票售卖地址:莱山区烟台大学万象城西广场“第三空间咖啡馆”,芝罘区环山路3号润利大厦1603室。

10对动车组将由济青两地客运段承担客运服务

据了解,青荣城际铁路初期运行的3对G字头动车组和7对D字头动车组客运服务将根据不同的路段归属分别由青岛客运段和济南客运段承担。

目前,济南客运段担当济南南至北京、上海、杭州、重庆、乌鲁木齐、广州等方向的37.5对列车,其中,动车19.5对,既有车18对。

济南客运段打造了“济

客·齐鲁情”品牌,坚持以“一切为了旅客”为核心。“借助微博平台,推出了旅客遗失物品招领,自开通以来,借助‘中国之声’栏目共有96名旅客找到了遗失的笔记本电脑、钱包、学生证等物品。”济南铁路局工作人员介绍。

青岛客运段的“海之情”品牌是全国首个旅客列车服务商标,青岛客运段推出了

“车递儿童”服务项目,对独自出行的7-13岁的儿童提供“伴护”服务,陪伴儿童快乐旅行、代为送饭、送水、订餐,负责与家人交接。

此外,青岛客运段还推出在列车上设立爱心基金卡,主要采取旅客乘车需要捐款时,根据公布“爱心基金卡”的账号汇入所需款额后,列车工作人员收到手机短信提示后,为旅客垫付现金。



莱阳5万学生吃上放心营养餐

一荤一素一汤,每餐5元管饱吃好

本报12月21日讯(记者 李楠楠 通讯员 李震) 一荤一素一汤,每餐5元,不光管饱,吃好,还绝对绿色安全。自2014年10月起,莱阳市逐步建立起了“一荤一素一汤”营养午餐长效机制,全市在校就餐人数由2万人增加到5万人,较以往在校就餐人数增加了一倍还多。

今年暑期,莱阳市投资1700万元,为15所学校新建了餐厅,至此,全市所有初中以上学校全部用上了标准餐厅。“孩子现在在学校吃得比家里还好!一不用担心安全问题,二是花钱少,我就可以安心摆弄我的甜瓜大棚了。”家住谭格庄镇前施格庄村的宋大海再也不用担心孩子上学的吃饭问题了,“俺儿子在学校一顿饭能吃8个大肉包子,也花5块钱!”

据了解,莱阳市实验小学

坚持“算好健康账,经济账不赔就行”的原则,高薪聘3级厨师、面点师专职从事;投资20多万元购买烤箱、切菜机、绞肉机等设备,每周、每顿三菜一汤,充分保证学生成长的需求。

为不断改善饭菜质量,羊郡中心初中营养午餐每周的菜谱都统一由教师、家长、学生等组成的学校营养午餐委员会来制定,并在餐厅墙上和学校网站公示。府前中学则成立了饮食管理委员会,每周菜单定期公布成本核算,做到进货采购、菜价公开;还给每名学生发放关注食堂的“倡议书”、学生用餐反馈表,开设QQ群,随时解决学生反映的问题,邀请学生和家一起为餐厅出谋划策。“每周上一次香蕉、桔子、苹果等应季水果是我的提案,被采纳了,同学们说我这



莱阳柏林庄中学的学生也吃上了营养午餐。 学校供图

个委员没白当。”学生王娜谈起此事颇为得意。

“5元营养餐是零利润,实行营养午餐也是市教体局实施关爱行动的延续!”谭格庄中心初中校长宫美春告诉记者。据了解,实行营养午餐后,全市在

就餐人数由2万人增加到5万人。

“从10月起,我们逐步建立起了‘一荤一素一汤’营养午餐长效机制。”莱阳市教体局分管负责人说,不光让学生吃得安全,吃得放心,更加注重吃得营养。

小年以后的火车票目前比较紧张

本报12月21日讯(记者 蒋大伟) 21日,除夕当天的火车票可以通过网络和电话订票,记者从烟台火车站获悉,当天到火车站取除夕票的旅客较少,目前小年以后的票都较为紧张,部分车次只剩站票,提醒广大旅客提前规划旅程订购车票。

烟台今年前11个月进出口2961.4亿元

本报12月21日讯(记者 王永军) 21日,记者从烟台海关了解到,今年前11个月,烟台市进出口总值为2961.4亿元人民币,同比增长10.6%。其中,出口1641.3亿元,进口1320.1亿元。

今年前11个月,烟台市加工贸易进出口1737.6亿元,占同期烟台市进出口总值的58.7%,同期一般贸易进出口902.3亿元,下降0.5%。韩国保持烟台市最大进口来源地地位,前11个月自韩国进口449.1亿元,占同期烟台市进口值的34%。

今年前11个月烟台市机电产品进口894.7亿元,增长30.1%;集成电路、农产品、液晶、粮食、铜矿砂及其精矿、钢材、冻鱼、建筑及采矿用机械及零件进口都有不同程度增长。

在出口的主要商品中,机电产品出口1114.1亿元,自动数据处理设备及其部件出口291.8亿元,电话机出口247.3亿元,同比都有大幅度增长。

带字的平安果,送亲友够温暖

圣诞节来临,本报活动下的艺术字苹果受热捧

栖霞苹果红齐鲁

惠果农 享品质 献爱心
爱心苹果订购电话:
18769437330、18680568036



本报12月21日讯(记者 秦雪丽) 圣诞节马上就要来了,为满足读者需求,本报联合栖霞市政府主办的“栖霞苹果红齐鲁”活动特意推出艺术字苹果,让您在这个寒冬,给亲友送去暖暖的圣诞祝福。

“我想给女朋友订购一箱艺术字苹果,最好是有心心相

印那种图案的。”近日,江苏市民小王致电本报,小王说,女友在浙江工作,两人长期两地生活,快到圣诞节了,想送给女友一些平安果。

“送一两个太少,还是一箱比较实惠,想必她也会高兴。”小王笑着说,他在网上浏览了很多家网店,都没找到合适的,恰巧看到齐鲁晚报《今日烟台》的苹果活动新闻,便拨打了电话,“烟台苹果很有名气,用它做圣诞礼物也很有面子,关键是好吃。”

随着圣诞节临近,本报

“栖霞苹果红齐鲁”活动推出的艺术字苹果预订火热起来。这些苹果不仅色泽鲜亮,而且果身上有心心相印、背靠背、心形等精美图案,还有“好想你”、“I LOVE YOU”等表达感情的温馨字体,更有“招财进宝”、“恭喜发财”等祝福语。

这些艺术字苹果每箱15个,包装精美,售价88元,且省内免运费!

除了艺术字苹果,普通苹果也仍有销售,分别为80级别20斤装,售价168元;85-90级合

10斤装,售价108元。有需要的市民可拨打电话18769437330、18660568036进行订购,订购账户:6013826001013175796(中国银行烟台东郊支行,姓名:尤丽),您可以通过网银转账。另外,我们还开设了淘宝网店,市民只要登录淘宝网搜索店铺“烟台农产品之家”(淘宝网址://qlwb-jryt.taobao.com/)下单,足不出户便可给外地的亲友寄去正宗的栖霞苹果。

此外,您还可以直接到报社订购,地址为芝罘区环山路3号润利大厦1603室。